PROBLEMAS DE FÍSICA PARA INGENIERÍA. INGENIERÍA QUÍMICA

TEMA 1

1.- Calcular la fuerza que actua sobre una carga q0 = 1(C colocada en (0,4) m debida a la siguiente distribución: una carga q1 = -3(C en (0,0); una carga q2 = 4(C en (4,0) y una q3 = 2(C en (1,1).



Sol: F = (-1.36i + 0.8j) 10-3 N.

2.- Dos cargas iguales q = 1(C se colocan en los vértices de un triángulo equilátero de lado l= 1m. Calcular la carga que se debe poner sobre el tercer vértice para que el campo sea nulo en el baricentro G del triángulo.
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3.- Un hilo delgado posee una densidad de carga uniforme ( y forma una semicircunferencia de radio R. Determinar el módulo, dirección y sentido del campo eléctrico en el centro de la semicircunferencia. 

                                                                                        Sol: E = 2k(/R i
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4.- Un anillo de radio R está cargado uniformemente con una carga total Q. Determinar el campo eléctrico en un punto P del eje del anillo a una distancia x del centro.                                                  
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Sol: E = kQx/(x2+R2)3/2  i
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5.- Un anillo de radio R está situado en el plano XY con su centro en el origen, está cargado con una densidad lineal de carga no uniforme: ( = (0 sen  ( ; en el punto P (R,0), ( = 0. Calcular en campo eléctrico en el origen.

                 
                                                R                                                          Sol: E = - k(0(/R j
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6.- Determinar el campo eléctrico en las proximidades de un plano infinito de carga (>0), utilizando la ley de Gauss.

Sol:  E = 2k(( i   para x> 0
                E = -2k(( i   para x< 0
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7.- Determinar el campo eléctrico en las proximidades de una carga lineal muy larga con densidad de carga uniforme (.

Sol: E = 2k(/r r
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8.- Determinar el campo eléctrico en el punto P creado por una esfera de radio R1 con una densidad volúmica de carga constante (>0) y que posee una cavidad interior (de radio R2) como se muestra en la figura (donde d es la distancia entre los centros).


                                                                                              P

                                                                  d

                                                                             r


